

**Конкурс****Месяц спустя****15 октября в ВолгГТУ проходил традиционный конкурс стенгазет первокурсников**

В четверг в ВолгГТУ прошел традиционный конкурс стенных газет первокурсников «Месяц спустя», организованный студенческим советом университета. Желающие могли ознакомиться с оригинальными творческими работами в переходе между ГУКом и столовой. В своих стенгазетах ребята постарались отразить все многообразие студенческой жизни, в которую они вступили совсем недавно. Подробнее о работах и итогах конкурса вы сможете прочитать в одном из ближайших номеров газеты.